

временная смерть помешала Ганкелю рассмотреть много весьма существенных проблем, а во-вторых, я имел возможность опираться на более новые исследования, позволившие мне прийти в ряде случаев к совсем иным результатам, чем полученные Ганкелем. Должен заметить, что из современных авторов я чаще всего руководился теориями Поля Таннри.

Наиболее существенное из изменений, внесенных в настоящее издание, заключается в том, что для эпохи Герона я мог опираться на результаты самых последних исследований, отлично гармонирующие с общим впечатлением, получаемым от сохранившихся трудов этого автора; наконец, в немецком издании я смог учесть полнее, чем в датском, результаты „Исследований по древней астрономии“ П. Таннри.

В заключение, я желаю выразить свое удовлетворение по поводу того, что перевод этот выполнен таким опытным и добросовестным ученым, как профессор фон-Фишер-Бензон (Fischer-Benzon).

Г. Г. Цейтен.

Копенгаген, июль 1895 г.